各 位

会 社 名ポケットカード株式会社代表 者 名代表取締役社長 都筑 誠 (コード番号:8519)問 合 せ 先経営企画部長 落合 英幸T E L 03-5441-3450www.pocketcard.co.jp/ir/

組織の一部変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、下記のとおり組織の一部変更及び人事異動を行うことを決定いたしましたのでお知らせい たします。

記

1. 組織の一部変更

(1)組織変更の内容 「プロセシング部」の新設

(2)組織変更の目的

プロセシング事業開始にともない、プロセシング業務全般の企画、運用を統括し、事業の最 適化を図る。

2. 人事異動

(1) 執行役員の異動

新 職 位	現職位	氏 名	就任日
取締役兼常務執行役員 業務グループ企画室担当 与信管理部担当 お客様サービス部担当 業務グループ事務総括部担当 プロセシング部担当	取締役兼常務執行役員 業務グループ企画室担当 与信管理部担当 お客様サービス部担当 業務グループ事務総括部担当	ngác phá r 今里 賢治	平成 19 年 11 月 1 日

(2) 一般人事

新 職 位	現職位	氏 名	就 任 日
業務グループ企画室長 兼 プロセシング部長	業務グループ企画室長	http://pi	平成 19 年 11 月 1 日